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11 dai consiglieri Lombardo - Usai Edoardo: ne) 

La seduta è aperta alle ore 10 e 03. 

LOMBARDO, Segretaria ff., dà lettura del 
processo verbale della seduta del 18 luglio 1994, che 
è approvato. 

"Esercizio delle funzioni finanziarie e tribu-
tarie della Regione". (1) 
(Pervenuta il 18 luglio 1994 ed assegnata alla pri-
ma Commissione.) 

Elezione di due Vicepresidenti 

del Consiglio regionale 

Votazione a scrutinio segreto 

Comunicazioni del Presidente 

PRESIDENTE Comunico che in data 19 lu-
glio è pervenuta a questa Presidenza la seguente 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca l'e-
lezione di due Vicepresidenti, tre Questori e un 
Segretario, ai sensi dell'articolo 4 del Regolamen- 
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to. 
Secondo le modalità di votazione previste 

dall'articolo 5 comma 1, del Regolamento ciascun 
consigliere scrive sulla propria scheda un solo no-
minativo per l'elezione dei due Vicepresidenti, 
due nomi per i Questori e un nome per il Segre-
tario. 

Indico la votazione a scrutinio segreto per 
l'elezione di due Vicepresidenti del Consiglio re-
gionale. 

Ha domandato di parlare il consigliere Ser-
renti. Ne ha facoltà. 

SERRENTI (P.S.d'Az.). Per chiederle, a no-
me del Gruppo sardista — come la prassi solitamen-
te concede — di sospendere per un'ora la seduta 
del Consiglio perchè abbiamo l'esigenza di riunirci 
per discutere di alcune questioni. 

PRESIDENTE. Poiché non vi sono opposi-
zioni, sospendo per un'ora i lavori del Consiglio. 

(La seduta, sospesa alle ore 10 e 05, viene 
ripresa alle ore 11 e 09.) 

Risultato della votazione 

PRESIDENTE. Proclamo il risultato della 
votazione: 

presenti 	78 
votanti 	77 
astenuti 	1 
schede bianche 5 

Hanno ottenuto voti:• Cherchi Maria France-
sca, 38; Federici Pasqualino, 26; Sanna Giacomo, 
7; Serrenti Efisio, 1. 

Proclamo pertanto eletti Vicepresidenti del 
Consiglio regionale Cherchi Maria Francesca e 
Federici Pasqualino. 

(Hanno preso parte alla votazione i consiglieri: 
Amadu - Aresu - Balia - Ballero - Balletto - Berna 
- Bertolotti - Biancareddu - Biggio - Boero - Bo-
nesu - Busonera - Cadoni - Carloni - Casu - Cher-
chi - Concas - Cucca - Cugini - Degortes - Deiana  

- Demontis - Dettori Bruno - Dettori Ivana - Dian d 

- Fadda - Falconi - Fantola - Federici - Ferrari - 
Floris - Fois Paolo - Fois Pietro - Frau - Ghirra - 
Giagu - Granara - Ladu - La Rosa - Lippi - Locci 
- Loddo - Lombardo - Lorenzoni - Macciotta 
Manchinu - Manunza - Marracini - Marras - Mar-
rocu - Marteddu - Masala - Milia - Montis - Murgia 
- Nizzi - Obino - Onida - Oppia - Palomba - Petrini 
- Piras - Pittalis - Randaccio - Sanna Giacomo -
Sanna Salvatore - Sanna Nivoli - Sassu - Scano - 
Secci - Serrenti - Tunis Gianfranco - Tunis Marco 
- Usai Edoardo - Usai Pietro - Vassallo - Zucca. 

Si è astenuto: il Presidente Selis.) 

Elezione di tre consiglieri Questori 

Votazione a scrutinio segreto 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca l'e-
lezione di tre Questori. Indico la votazione a scru-
tinio segreto. Ricordo che ai sensi dell'articolo 5, 
comma 1, del Regolamento interno ciascun consi-
gliere può scrivere sulla propria scheda due nomi. 

FLORIS (F.I.). Prima di procedere alla vota-
zione il nostro Gruppo chiede quindici minuti di 
sospensione dei lavori. 

PRESIDENTE. Ricordo ai colleghi del Con-
siglio che la sospensione della seduta deve essere 
richiesta prima che venga indetta la votazione. 
Considerato, tuttavia, che la votazione non è an-
cora iniziata e non essendovi opposizioni la richie-
sta è accolta. 

(La seduta, sospesa alle ore 11 e 51, viene 
ripresa alle ore 12 e 16.) 

Risultato della votazione 

PRESIDENTE. Proclamo il risultato della 
votazione: 

presenti 	78 
votanti 	77 
astenuti 	1 
schede bianche 2 
schede nulle 	1 
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Hanno ottenuto voti: Loddo Antonio, 38; Man-
chinu Alberto, 37; Usai Edoardo, 28; Balletto Gior-
gio, 21; Concas Marina, 9; Manunza Ignazio, 1. 

Vengono proclamati eletti Questori del Con-
siglio: Loddo Antonio, Manchinu Alberto e Usai 
Edoardo. 

(Applausi) 

(Hanno preso parte alla votazione i consiglieri: 
Amadu - Aresu - Balia - Ballero - Balletto - Berna 
- Bertolotti - Biancareddu - Biggio - Boero - Bo-
nesu - Busonera - Cadoni - Carloni - Casu - Cher-
chi - Concas - Cucca - Cugini - Degortes - Deiana 
- Demontis - Dettori Bruno - Dettori Ivana - Diana 
- Fadda - Falconi - Fantola - Federici - Ferrari - 
Floris - Fois Paolo - Fois Pietro - Frau - Ghirra -
Giagu - Granara - Ladu - La Rosa - Lippi - Locci 
- Loddo - Lombardo - Lorenzoni - Macciotta -
Manchinu - Manunza - Marracini - Marras - Mar-
rocu - Marteddu - Masala - Milia - Montis - Murgia 
- Nizzi - Obino - Onida - Oppia - Palomba - Petrini 
- Piras - Pittalis - Randaccio - Sanna Giacomo -
Sanna Salvatore - Sanna Nivoli - Sassu - Scano - 
Secci - Serrenti - Tunis Gianfranco - Tunis Marco 
- Usai Edoardo - Usai Pietro - Vassallo - Zucca. 

Si è astenuto: il Presidente Selis.) 

Elezione di un consigliere Segretario 

Votazione a scrutinio segreto 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca l'e-
lezione di un consigliere Segretario. Ha domanda-
to di parlare l'onorevole Deiana. Ne ha facoltà. 

DEIANA (P.P.I.). Per chiedere dieci minuti 
di sospensione. 

PRESIDENTE. Se non vi sono opposizioni 
la richiesta è accolta. 

(La seduta, sospesa alle ore 13, viene ripresa 
alle ore 13 e 25.) 

PRESIDENTE. Ricordo, ai sensi dell'artico-
lo 5, comma 1, del Regolamento, che ciascun con- 

sigliere può scrivere sulla propria scheda un solo 
nome. Indico la votazione a scrutinio segreto. 

Risultato della votazione 

PRESIDENTE. Proclamo il risultato della 
votazione: 

presenti 
	

77 
votanti 
	

65 
astenuti 
	

12 

Hanno ottenuto voti: Vassallo Walter, 35; 
Manunza Ignazio, 24; Palomba Federico, 5; Man-
chinu Alberto, 1. 

Viene proclamato eletto Vassallo Walter. 

(Applausi) 

(Hanno preso parte alla votazione i consiglieri: 
Aresu - Balia - Ballero - Balletto - Berria - Berto-
lotti - Biancareddu - Biggio - Boero - Bonesu -
Busonera - Cadoni - Carloni - Casu - Cherchi -
Concas - Cucca - Cugini - Degortes - Demontis -
Dettori Bruno - Dettori Ivana - Diana - Falconi -
Fantola - Federici - Ferrari - Floris - Fois Paolo -
Fois Pietro - Frau - Ghirra - Granara - La Rosa -
Lippi - Locci - Loddo - Lombardo - Macciotta -
Manchinu - Marracini - Marras - Marrocu - Ma-
sala - Mila - Montis - Murgia - Nizzi - Oppia -
Obino - Palomba - Petrini - Pittalis - Randaccio -
Sanna Giacomo - Sanna Salvatore - Sanna Nivoli 
- Sassu - Scano - Serrenti - Tunis Marco - Usai 
Edoardo - Usai Pietro - Vassallo - Zucca. 

Si sono astenuti: il Presidente Selis - Amadu 
- Deiana - Fadda - Giagu - Ladu - Lorenzoni -
Marteddu - Onida - Piras - Secci - Tunis Gianfran-
co-) 

Ricordo che, ai sensi dell'articolo 4, comma 
2, del Regolamento interno, nell'Ufficio di Presi-
denza hanno il diritto di essere rappresentati tutti 
i Gruppi consiliari e che i Gruppi che, a seguito 
delle votazioni appena concluse, non ne fanno 
parte, possono chiedere che si proceda all'elezio-
ne di altri Segretari. Ricordo altresì che, ai sensi 
dello stesso articolo 4, comma 3, del Regolamento 



La seduta è tolta alle 9re 13 e 52. 

DAL SERVIZIO RESOCONTI 
II Capo Servizio  ff. 
Dott. Antonio  Dessi 
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su tale richiesta deve deliberare l'Ufficio di Presi-
denza, e che non è ammessa l'elezione di più di un 
Segretario per ciascuno dei Gruppi richiedenti. 

Comunico ai componenti testé eletti che l'in-
sediamento dell'Ufficio di Presidenza avverrà su-
bito dopo la chiusura della seduta. 

Il Consiglio sarà riconvocato a domicilio. 

TIPOGRAFIA FRAN 20 PAS S AMONT I 


